
                                                                                            Malbork dn.26.05.2023 r.  

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Malbork Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu 

w dniu 25.05.2023 r. podjęła następujące decyzje : 

Malbork Klasa A Grupa 4 

1. Błyskawica Postolin – WKS Lignowy Szlacheckie z dnia 21.05.2023 

 WKS Lignowy Szlacheckie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

2. Mewa Gniew – Błękitni Kmiecin z dnia 20.05.2023 

 Zawodnik Kamil Janus (Błękitni Kmiecin) pozbawienie przeciwnika realnej szansy 

zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Pozostałe sprawy 

1. Malbork Klasa B Grupa 6 Skra Kończewice – Nogat Malbork z dnia 06.05.2023 

 Skra Kończewice podejrzenie o grę zawodnika pod obcym nazwiskiem na podstawie 

art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

 Dariusz Kłodda podejrzenie o grę pod obcym nazwiskiem na podstawie art. 133 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

Wnioski Komisji ds. Rozgrywek Podokręgu Malbork 

1. Malbork D2 Gr. 1 Pomezania Malbork – Wietsica Skarszewy z dnia 20.05.2023 

 Sędzia Oskar W. za nieterminowe wypełnienie sprawozdania sędziowskiego na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 82§ 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara upomnienia 

 

2. Klasa B Gr.5 Rodło II Kwidzyn – GKS Gardeja z dnia 21.05.2023,D1 Rodło Kwidzyn – MKS 

Gryf II Tczew z dnia 21.05.2023, D2 Gr.2 DSPN Kwidzyn – Champions Kwidzyn z dnia 

20.05.023 

 Sędzia Zbigniew F. za nieterminowe wypełnienie sprawozdania sędziowskiego na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 82§ 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara upomnienia 

 Sędzia Zbigniew F.  za notoryczne nieterminowe wypełnienie sprawozdania 

sędziowskiego na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 



 

3. Klasa A Grupa 4 Mady Ostaszewo – Rodło Trzciano z dnia 29.04.2023 

 Sędzia Oskar K. za nieusprawiedliwioną nieobecność na zawodach na podstawie art. 5 

§ 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 88 pkt. A Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

kara pieniężna 100 złotych 
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